Coloquio 05/08/09 Fisica II: A — B (tache lo que no corresponda) TEMA 2
Nombre: Padron:

HORARIO Cursado: JIP: Profesor:

Ejercicio 1) Una fuente alterna de 220 V eficaces y frecuencia de 50 Hz alimenta un circuito RLC serie. Si
R=100 Q y el médulo de la impedancia es de 300 Q (capacitivo) a 50 Hz. establezca:

a) La potencia activa.

b) El diagrama fasorial

¢) Operando a 50 Hz, ;qué inductancia conectaria en serie con el conjunto para que el nuevo circuito se halle
en resonancia? ;Cual es la potencia reactiva en este caso?

Ejercicio 2) Demuestre las condiciones de borde o frontera que debe satisfacer el campo magnetostatico, en
la interfaz de dos medios materiales.

Ejercicio 3) Preguntas. Justifigue sus respuestas.

a) En un circuito RLC serie se miden las tensiones eficaces sobre la resistencia, la inductancia vy el
capacitor. ;Cudnto vale la tension eficaz sobre la fuente?

b) Indigue si es posible que el flujo del vector induccion magnética B, en una superficie cerrada sea
distinta de cero. Indicar si la conclusion obtenida puede extenderse a los vectores intensidad de campo H y al
vector magnetizacion M.

c) (En condiciones electrostaticas el flujo del campo eléctrico en una superficie cerrada es siempre
nulo? (El Flujo del campo magnetico en una superficie cerrada es siempre nulo?

(solo Fisica 2 4) d);Qué relacion debe satisfacer el modulo del vector gradiente de temperatura, en
régimen estacionario de propagacion de calor por conduccion, en la frontera de dos medios con
conductividades térmicas k; v k; respectivamente suponiendo el vector gradiente es normal a la interfaz?.

(solo Fisica 2 B) e) Indique en que circunstancias el término de corriente de desplazamiento es no
nulo. De un gjemplo.

(SOLO FISICA 2 A) Ejercicio 4) Tres moles de un gas ideal monoatdomico realizan el ciclo de la figura
donde todos los procesos son reversibles. Los procesos A-B y C-D son adiabaticos.

B C a) Hallar el calor en cada etapa v el trabajo en todo el
- ciclo.  supuniendo  conocidos las  variabies
termodinamicas de los estados A, B, C y D.

Presion P
V.

b) Hallar ¢l rendimiento de un motor que realiza este
\ ciclo en funcién de P,. Py ¥ la constante y. (y=C,/C, ).

A A D c) Calcular el rendimiento del motor y la variacion de
entropia del ciclo suponiendo ahora que los procesos
adiabdticos son irreversibles.

Volumen v

(SOLO FISICA 2 B) Ejercicie 5) Un nuicleo ferromagnético toroidal de radios interior y exterior R; v R,
respectivamente vy seccion cuadrada ((R--R,) << R,) se encuentra magnetizado con magnetizacion M.

a) Haciendo las aproximaciones que considere convenientes. determinar los vectores B y H en mddulo
direccion y sentido en todo punto del nucleo. Grafique las lineas de H v B

b) Suponiendo ahora que en el nicleo se practica un entrehierro de espesor e (e<<(R;-R;)) determinar B y H
tanto en el nicleo como en el entrehierro. Grafique las lineas de H v B

Datos: M. R; . R;ve.




